



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

**COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT,
ȘTIINȚĂ ȘI TINERET**

București... 5.05.2005
Nr. XXV/1/130

CĂTRE: BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

R A P O R T

la proiectul de lege pentru modificarea articolului 5 din Legea nr.441/2001 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.133/2000 privind învățământul universitar și postuniversitar de stat cu taxă

Cu adresa L127/2005, Comisia pentru învățământ, știință și tineret a fost sesizată cu dezbateră **proiectului de lege pentru modificarea articolului 5 din Legea nr.441/2001 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.133/2000 privind învățământul universitar și postuniversitar de stat cu taxă**, adoptat de Camera Deputaților.

Proiectul de lege propune modificarea art.5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.133/2000 privind învățământul universitar și postuniversitar de stat cu taxă, peste locurile finanțate de la bugetul de stat, în sensul ca statutul de student cu taxă să nu se mai păstreze pe toată durata de școlarizare ci numai în primul an de învățământ, urmând ca pentru ceilalți ani ocuparea locurilor finanțate de la bugetul de stat să se facă în ordinea descrescătoare a mediilor din anul universitar anterior.

Luând în dezbatere acest proiect de lege comisia a hotărât să adopte **raport de respingere** pentru următoarele motive:

- se schimbă statutul studentului obținut în momentul admiterii;
- se reduce importanța admiterii în universitate;
- nu ține cont, spre exemplu, de specificul învățământului superior tehnic, în care școlarizarea cu taxă este extrem de redusă și deci modelul propus este inoperant.

S-au primit avize negative de la Comisia pentru egalitatea de șanse între femei și bărbați și de la Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări.

În raport de obiectul de reglementare, legea face parte din categoria legilor organice.



PREȘEDINTE

Senator Irinel POPESCU

A handwritten signature in black ink, appearing to read "I. Popescu".

SECRETAR

Senator Angel TÎLVĂR

A handwritten signature in black ink, appearing to read "A. Tîlvăr".